

ПРЕМЬЕРА ГАСТРОЛЕЙ

Позавчера в Омске начал гастрол Ворошиловградский музыкально-драматический театр.

Гостей с братской Украины тепло и сердечно приветствовали заместитель председателя горисполкома Л. М. Шугурова, заместитель начальника областного управления культуры Л. Г. Юсупова, заведующий городским отделом культуры В. Г. Чернышев. Главный режиссер Ворошиловградского театра А. А. Бондаренко поблагодарил омичей за теплый прием и выразил надежду, что

омские гастролы коллектива принесут радость и удовлетворение и театру, и зрителям.

Гастрольной премьерой стал спектакль «Память сердца» по пьесе А. Корнейчука (режиссер-постановщик А. Дедюра, художник Н. Солодов). Зрители с интересом и волнением приняли эту повесть о судьбах поколения, пережившего войну, оценили мастерство заслуженных артистов УССР Н. Чоп, Г. Некряч, А. Некряча, М. Голубовича и других участников спектакля.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля. Антонио — М. Голубович. Екатерина — Н. Чоп.

Фото Б. Чигишева.



Омская правда
г. Омск

3 АВГ 1977